

足协:重点打击中超6类违纪行为

《北京青年报》消息 对7月25日开赛的2020中超联赛而言,如果防疫工作是“重中之重”,那么有关“赛风赛纪”的维护工作则

同样不可或缺。7月21日下午,中国足协中超联赛组委会组织16家中超俱乐部参加有关“防疫、竞赛规程、纪律准则”内容的培训。中国

足协确认,协会纪律委员会对新赛季中超联赛违纪行为的打击目标有6方面,分别是“指责、辱骂裁判员;暴力行为;年龄及身份造假;

吐口水与侮辱性手势;使用兴奋剂行为;种族歧视”。中国足协再次提醒俱乐部,裁判场上判罚为最终判罚,不得就此提出抗议。

当日晚,中超联赛参赛的16支队伍已全数抵达大连和苏州两个赛区。根据足协公布的最新消息,目前已有1870人在赛区完成了核

酸检测,所有检测结果均为阴性,这为开赛扫除了障碍。同时,恒大、建业等队还抓紧最后时间,对阵容进行微调。(肖赓)



劈波斩浪

选手在游泳比赛中劈波斩浪一往无前。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。摄影/牛天甲

姆巴佩:无论发生什么我都会留在“大巴黎”

新华社消息 7月22日,法甲巴黎圣日耳曼队坐镇王子公园主场收获了他们连续第三场热身赛的胜利——4:0大胜苏超凯尔特人队。但对球迷来说,比胜利更重要的也许是队中的球星姆巴佩在中场接受采访时对球队的一番“表白”。“今年是俱乐部创立50周年,不管是对球队还是对球迷来说,这都是一个非常重要的年份。不管发生什么,我都会留在这里。”姆巴佩在接受贝因体育采访时说,“我将倾尽全

力,为球队带来冠军奖杯。” 现年21岁的姆巴佩2017年以租借的形式从摩纳哥加盟巴黎圣日耳曼,并在一年后被“大巴黎”以1.8亿欧元买断,双方签约至2022年。 过去3个赛季,姆巴佩与同年来到王子公园球场的内马尔组成的锋线组合为巴黎圣日耳曼队带来3个联赛冠军。姆巴佩本人也在2018~2019、2019~2020两个赛季蝉联了法甲最佳射手,两个赛季的进球数分别为33粒和

18粒(2019~2020赛季法甲联赛由于疫情原因提前10轮结束)。“姆巴佩是我们的球员,我们并不打算出售他。他对球队来说非常重要,是一名关键先生,对我来说,非常幸运能和他一起共事。”巴黎圣日耳曼主帅图赫尔对姆巴佩也是赞不绝口。 但自从转会“大巴黎”以来,一直有多家欧洲豪门俱乐部关注着姆巴佩,尤其是西甲的皇家马德里,对姆巴佩的兴趣几乎是公开的秘密。但

在上周的一次采访中,皇马主席弗洛伦蒂诺表示由于疫情带来的巨大压力,“银河战舰”在这个夏天不会有大手笔投入。 而姆巴佩这番对球队的表态,让“大巴黎”的球迷更是可以暂时把担心放下。 当天的比赛中,姆巴佩在开场仅1分钟就为球队叩开大门。随后,内马尔、埃雷拉以及萨拉维亚分别为球队建功,“大巴黎”取得了一场4:0的完胜。(肖亚卓)

伊布双响助AC米兰击败萨索洛



新华社消息 7月22日凌晨,意甲第35轮,AC米兰凭借伊布拉希莫维奇的双响,客场2:1战胜10人萨索洛。 AC米兰对阵萨索洛的这场比赛是米兰门将多纳鲁马在米兰的第200次出场。恰尔汗奥卢当日两度为伊布送上助攻,助后

者打出双响。第19分钟,伊布在禁区内接恰尔汗奥卢的传中,近距离头球破门,为“红黑军团”拔得头筹。不过第42分钟,恰尔汗奥卢手球送点,卡普托主罚命中,为主队扳平比分。 上半场补时阶段,伊布接恰尔汗奥卢的传球,

过掉防守队员后,禁区内单刀破门,以行动证明自己在38岁依然竞技状态饱满。片刻之后,萨索洛球员布拉比亚防守犯规,两黄变一红被罚下,主队仅剩十人应战。下半场双方都未再得分,米兰2:1获胜。(黎梦青)

秦凯郭文珺等 入围十四运“形象大使”候选人

新华社消息 7月21日,第十四届全国运动会、全国第十一届残运会暨第八届特奥会“形象大使”评审会在陕西省西安市举行。经过评审成员现场投票,最终确定了晋级的30名候选人。其中,奥运冠军秦凯、郭文珺和田亮等人顺利入围。 在晋级的候选人中,既有秦凯、郭文珺和田亮这样的体坛名将,也有闫妮、苗阜等演艺曲艺界代表以及孙维、亢凯等媒体工作者。此外,陕西省人民医院主治医师、湖北省人民政府“最美逆行者”称号获得者康蓓也最终晋级“30强”。 8月初,30名候选人将经过公众评议和现场评选环节,最终决出综合成绩排名前5的候选人(含两名女性代表)。经过审定,最终的“形象大使”人选将在十四运会和残特奥会倒计时一周年系列活动期间揭晓。 第十四届全国运动会、全国第十一届残运会暨第八届特奥会将于2021年在陕西省举行。(姚友明 赵英博)

西班牙人高层: 武磊仍是球队下赛季重要组成部分

新华社消息 西班牙人足球俱乐部降入西乙后,中国球员武磊的去向引发了种种猜测。在22日的新闻发布会上,俱乐部副总经理叶茂和主帅鲁菲特先后表示,武磊仍是球队下赛季计划的重要组成部分。 在过去一年半中,武磊的加盟让西班牙人俱乐部成为最受中国球迷关注的西班牙球队之一。叶茂肯定,武磊“给球队带来了积极的影响”。他说:“我们当时签下武磊主要是出于竞技方面的考虑,但他的到来显然也在国际层面为我们带来了一些商业上的利益,特别是在中国市场方面。”他强调,未来武磊“依旧是西班牙人俱乐部国际化计划的重要一环”。 西班牙人本赛季在联赛中表现萎靡,最终以西甲最后一名的成绩惨遭降级。下赛季这支西班牙老牌球队将为重回西甲而战。此前在联赛最后几轮出任球队临时主帅的鲁菲特肯定,竞技方面,俱乐部同样期待武磊能在未来一年继续为球队做出贡献。他说:“到目前为止,我们并没有收到任何针对他的正式报价。而我们未来的计划里也包括了武磊的存在,因为我们认为下一年他将给球队带来很多帮助。” 武磊本赛季为西班牙人在联赛中出场33次,打入4球,此外他在国王杯和欧罗巴联赛中各取得两个进球。(谢宇智)



武磊(左)本赛季为西班牙人在联赛中打入4球